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Samodzielny Publiczny Szpital Wojewédzki w Suwalkach

Wszyscy uczestnicy postepowania
SPSW/NZ-2268-02/PN/2012

dotyczy: na dostawe poscieli i bielizny operacyinej, drobnego sprzetu medycznego oraz workéw na zwioki na okres
1 — go roku dla SPSW w Suwatkach

Uprzejmie informuje, 2e od uczestnikow postepowania wptynety zapytania odnosnie tresci zapiséw
zawartych w Specyfikacji Istotnych warunkéw Zamowienia.
Ponizej przytaczam tresci pytan oraz udzielam na nie odpowiedzi:

Uczestnik 1

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy w pakiecie I, II, IV dopusci certyfikowang tkanine z przeznaczeniem na sale operacyjne — 100 %
bawelna o gramaturze 160 (+/-8) g/m?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy w pakiecie IV bedzie wymagat wpisu lub zgtoszenia do Rejestru Wyrobédw Medycznych dla poz. 1,
3-6 jako wyroby operacyjne?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy w pakietach I, II, IV (poz. 1, 3-6) bedzie wymagat badan na pylenie tkaniny mniejsze lub réwne 4
zgodnie z normg PN-EN 13795 ?
Odpowiedz: Pakiet I, IT - Tak
Pakiet IV — Zamawiajgacy nie wymaga.

Pytanie 4
Zamawiajacy w pakiecie III zadanie 2 przedstawia wymagania dla pieluch z tetry. Jednak w w/w zadaniu nie ma
pieluch. Czy jest to omylka pisarska?

Odpowiedz: Nastapita omytka pisarska. Zamawiajacy wymaga pieluchy wykonane ze 100% bawelny.



Pytanie 5

Czy Zamawiajgcy wydtuzy termin dostaw w pakietach 4 dni do 21 dni roboczych? Wymagane 4 dni zdecydowanie nie
wystarczy do realizacji zamdwienia w szczegdlnosci procesu produkgji i dostarczenia towaru.

Odpowiedz: Tak.

nie
Zamawiajgcy wymaga zgodnosci z norma ENF 14237:2002 Tekstylia w systemie ochrony zdrowia. Informujemy, iz
nie istnieje norma ENF, jest natomiast norma ENV 14237:2002 Tekstylia w systemie ochrony zdrowia. Czy jest to

Y

omytka pisarska?

Odpowiedz: Tak, jest to omytka pisarska.

Powyzsze pismo stanowi uzupetnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia znak: SPSW/NZ/2268-
02/PN/2012 z dnia 18.01.2012r.

Uprzejmie prosze o potwierdzenie pisma na numer faksu /087/ 56-29-594. k
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